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€xercicel (5pts): Contréle n°®: 1

OnposeI=[0,1[ etJ=]1,+oo[‘soith I’application de I\UJ vers IR telle que :h(x):lJr\/_2 .
X_

1) h est-elle injective ? surjective ?
2) Soit f larestrictionde h sur J et g larestrictionde h sur I.

a) Montrer que : (Vx el — {0}) ; gx) =—f (l) .
X

b) Montrer que f est une bijective de J vers J .
¢) Montrer que g est une bijection de I vers ]— o,—1 [ et que sa bijection réciproque g~ est

g'(0)=0
définie par :¢ .
g (X)=— ; x<-1
£(0)
Exercice2(#pts):

E est un ensemble non vide, .Pour toute partie A de E, on définit I’application f, ( appelée fonction
caractéristique de la partie A) de E vers {0,1} telle que pour x de E:

fi(x)=1;xeA
fA(x) =0; x¢A

Montrer que pour tout A et B de P(E) :

a) AcB o f,<f, b) AB < f,=f,
o fi=f, d) f, ,=f, xf,

e) f .=1-f, f) f, ,=£ f,-f, xf,
g) fyp=f,0-1) h) f,,,=f, +f,-2f, xf,

i) £ =, -f,)" =[f, -f;|
Exerciced(8ptsg):

E est un ensemble non vide . A et B deux parties non vide de E . On considere les applications f , g et If
définie par:
h:P(E) - P(E) g:P(A)xP(A) - P(E) f :P(E) > P(A)xP(A)
X B X X;Y) —>Xuy X > A-X;A-X)
1) Montrer que I’application h est bijective et que h™' =h.
2) Montrer que gof =h .
3) Montrer que I’application g est injective et surjective.

4) En déduire que I’application f est bijective et déterminer f ~'.
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